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https://www.100test.com/kao_ti2020/74/2021_2022__E5_A6_99_E

6_B3_95_E5_81_9A_E6_c45_74771.htm 第一步：计算总分录里

的“投资收益”（一定在贷方 大家记住最重要也是最关键的

一句话：应收股利累计数和应收净利累计数二者孰低，那么

总分录里的“投资收益”就是谁。（这是问题的关键，也是

本妙法的关键点，妙就妙在这里。大家看出来没有？）由此

就有了下面的两步走： 第二步：确定总分录里的“应收股利

”金额。（一定在借方） 妙法：应收股利=分配的现金股利

（4.5）（一定等于）（以轻松过关一第30页中的三（三）的

例题，它的（2）为例说明） 借：应收股利 4.5 贷：投资收益

4.5 第三步：倒挤“长期股权投资”的金额。 由于总的投资收

益（4万）是应收股利累计数（1 4.5）和应收净利累计数（4

）二者孰低。所以大家应该看出来了吧， “应收股利”确定

出来了（一定在借方），总分录里的“投资收益”确定出来

了（一定在贷方），“长期股权投资”也就确定出来了（倒

挤）。总的分录也就很好写了： 借：应收股利 4.5 贷：投资

收益 4 长期股权投资 0.5 大家看一下，是不是没用到教材里的

公式，教材里的公式只会使我们更糊涂。那么接下来大家做

一下“教材第77页例题10、轻松过关一第30页中的三（三）

的例题”体会一下，是不是很简单，根本不用费很大脑筋。
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